广东省轻工业技师学院
职业技能等级认定报考条件及需交材料
一、申报条件
1.具备以下条件之一者，可申报五级/初级工:
(1)年满 16 周岁，拟从事本职业或相关职业工作。 
(2)年满 16 周岁，从事本职业或相关职业工作。
 2.具备以下条件之一者，可申报四级/中级工: 
(1)累计从事本职业或相关职业工作满 5 年。 
(2)取得本职业或相关职业五级/初级工职业资格(职业技能等级)证书后，累计从事本职业或相关职业工作满3年。
(3)取得本专业或相关专业的技工院校或中等及以上职业院校、专科及以上普通高等学校毕业证书(含在读应届毕业生)。
3.具备以下条件之一者，可申报三级/高级工:
(1)累计从事本职业或相关职业工作满10年。
(2)取得本职业或相关职业四级/中级工职业资格(职业技能等级)证书后，累计从事本职业或相关职业工作满4年。
(3)取得符合专业对应关系的初级职称(专业技术人员职业资格)后，累计从事本职业或相关职业工作满1年。 
(4)取得本专业或相关专业的技工院校高级工班及以上毕业证书(含在读应届毕业生)。
(5)取得本职业或相关职业四级/中级工职业资格(职 业技能等级)证书，并取得高等职业学校、专科及以上普通 高等学校本专业或相关专业毕业证书(含在读应届毕业生)。
(6)取得经评估论证的高等职业学校、专科及以上普 通高等学校本专业或相关专业的毕业证书(含在读应届毕业生)。
4.具备以下条件之一者，可申报二级/技师:
(1)取得本职业或相关职业三级/高级工职业资格(职业技能等级)证书后，累计从事本职业或相关职业工作满5年。
(2)取得符合专业对应关系的初级职称(专业技术人员职业资格)后，累计从事本职业或相关职业工作满5年，并在取得本职业或相关职业三级/高级工职业资格(职业技 能等级)证书后，从事本职业或相关职业工作满1年。
[bookmark: _GoBack](3)取得符合专业对应关系的中级职称(专业技术人员职业资格)后，累计从事本职业或相关职业工作满1年。 
(4)取得本职业或相关职业三级/高级工职业资格(职业技能等级)证书的高级技工学校、技师学院毕业生，累计从事本职业或相关职业工作满2年。 
(5)取得本职业或相关职业三级/高级工职业资格(职业技能等级)证书满2年的技师学院预备技师班、技师班学生。
5.具备以下条件之一者，可申报一级/高级技师:
(1)取得本职业或相关职业二级/技师职业资格(职业技能等级)证书后，累计从事本职业或相关职业工作满5年。
(2)取得符合专业对应关系的中级职称后，累计从事本职业或相关职业工作满5年，并在取得本职业或相关职业二级/技师职业资格(职业技能等级)证书后，从事本职业或相关职业工作满1年。 
(3)取得符合专业对应关系的高级职称(专业技术人员职业资格)后，累计从事本(3)职业或相关职业工作满 1 年。
注：根据职业实际情况，在具体职业标准中应明确报考文化程度、本专业或相关专业的范围。
二、报名资料
1.《广东省职业技能等级认定个人申请表》（附件1，填写信息后打印签名并加盖手印），并张贴近半年正面免冠1寸白底彩照。
2.身份证复印件（正反面）。
3.学历证明文件（毕业证书、学历证书并附学信网查询报告）。
4.工作年限承诺书（附件2，填写信息后打印签名并加盖手印；并根据报考条件要求，按所需的工作年限附对应的社保证明）。
5.工作年限证明或劳动合同（工作年限证明模板见附件3，填写信息后，单位加盖公章）。
6.照片要求：本人近期正面免冠一寸白底彩色证件照片电子版【不要穿着白色外套或白色衬衫，尺寸为:2.5×3.4(cm)，格式为：jpg，295×413像素，大小2M以内】,照片统一命名为“身份证号码”。推荐照片处理工具：https://www.gaitubao.com，选择照片，自定义照片大小为295×413，确定修改后，下载照片。

附件：1.广东省职业技能等级认定个人申请表
2. 工作年限承诺书
3. 工作年限证明
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